



# СВОИ рядом

Надёжный тыл и горячие сердца новоуренгойцев поддерживают бойцов на расстоянии

**С самого начала спецоперации в зону СВО неиссякаемым потоком потянулась гуманитарная помощь от новоуренгойцев. Вот уже два года горожане отправляют грузы бойцам, объединяясь в волонтерских штабах, поддерживая военнослужащих и делом, и добрым словом. Для многих это стало необходимой частью жизни. Среди тех, кто активно помогает фронту, яркой фигурой является Полина Михайловна Шумова - депутат, председатель Городской Думы, общественный деятель, а ещё мама, жена, коллега, добрая соседка. В каждой из этих ролей Полина Шумова по максимуму реализует свой потенциал, что благоприятно сказывается на жизнях многих людей.**

## Вместо предисловия

Те, кто знаком с Полиной Шумовой, знают, что в беде на неё можно положиться. Вот недавняя история. В семье одной из коллег произошло большое несчастье: сгорел дом, и люди оказались на улице в чём успели выскочить из пожара. В первые же часы Полина Михайловна развернула бурную деятельность - организовала сбор вещей первой необходимости и денежных средств. Администрация выделила погорельцам жильё из резервного фонда, и здесь Шумова тоже похлопотала - помогла семье в кратчайшие сроки собрать

документы, необходимые для заселения.

Этот случай произошёл в январе нынешнего года, а весь прошлый год у Полины Михайловны прошёл под лозунгом «Всё для фронта, всё для Победы!».

## Февраль 2023-го

В годовщину начала СВО бои на протяжении всей линии фронта были достаточно ожесточёнными. По доброй воле «за ленточку» отправлялись в основном только мужчины-волонтеры, которые везли бойцам гуманитарные грузы, посылки из дома, техническое оборудование, а также добрые дет-

ские рисунки и пожелания. Одной из первых ямальских женщин, поехавших в зону СВО, стала Полина Шумова. У неё была своя миссия: увидеть события собственными глазами, встретиться с участниками спецоперации и поддержать их, показать, что они не одни, что Ямал и родной Новый Уренгой объединились и помогают, чем могут, что мыслями и душой женщины рядом со своими защитниками.

Эта поездка продлилась несколько дней. Председатель Гордумы поехала не с пустыми руками, а в сопровождении гуманитарного груза - привезла самое важное и необходимое для ямальских ребят. Уже на месте она спросила бойцов об их потребностях, выслушала просьбы и пожелания, а ещё жила в кубрике с блиндажной печью, ела сухпайк и пила чай из армейской кружки.

## Дети Уренгоя - детям Волновахи

Выезд в зону спецоперации стал отправной точкой сразу для нескольких важных дел, к которым Полина Михайловна приступила, когда вернулась с Донбасса. В короткие сроки была организована акция «Дети

Уренгоя - детям Волновахи», позволившая только за прошлый год направить в новые российские регионы около 500 посылок с одеждой, канцелярскими товарами, школьными принадлежностями и игрушками. Регулярно их собирают такие же школьники, как и адресаты на Донбассе. Участвуют в акции целыми семьями, с готовностью делятся и от чистого сердца помогают.

## Благотворительный марафон - практика, достойная применения

Помочь бойцам всем, чем можем, и пусть война идёт за тысячи километров, надёжный тыл необходим солдатам на передовой - такой точки зрения всегда придерживалась Полина Шумова. Поэтому ещё одна её идея касалась организации благотворительного марафона, который объединил бы усилия власти, партии, бизнеса, некоммерческих организаций, СМИ и жителей города для помощи нашим военным. И задумка удалась.

Первый марафон «Сердце цвета хаки» прошёл в апреле-мае прошлого года, накануне Дня Победы.